

预防宫颈癌用HPV疫苗 在我国获批上市

本报讯 食药监总局日前批准了葛兰素史克公司预防用生物制品——人乳头瘤病毒吸附疫苗的进口注册申请。该疫苗是首次申请在我国上市,将为我国宫颈癌预防提供新的有效手段。

记者昨天从食药监总局了解到,人乳头瘤病毒是乳头瘤病毒中的一种,简称HPV。目前已知有100多种不同类型的HPV,其中大部分HPV类型被视为“低风险”,与宫颈癌并无关联。但有14种HPV类型被列为“高风险”,其中,两种风险最高的病毒株HPV-

16型和HPV-18型可导致约70%的宫颈癌病例。

宫颈癌是中国15岁至44岁女性第二大高发癌症,每年约有13万新发病例。每年中国的宫颈癌病例占全球的28%以上。在全球范围内,平均每两分钟就有一名女性死于宫颈癌。

北京大学医学部免疫学系副主任王月丹表示,HPV疫苗实现国产化之后,接种价格或将比香港和国外便宜,有望达到千元以内。

2006年6月,HPV疫苗获得

美国食品药品监督管理局(FDA)批准,成为世界上第一个预防癌症的疫苗。到2012年,已有超过40个国家将HPV疫苗纳入国家免疫项目,包括美国、澳大利亚、加拿大、23个欧洲国家、日本、马来西亚等。

目前在全世界各地,HPV疫苗的价格比其他类别疫苗价格高出许多。以香港为例,三针HPV疫苗的价格在3000元左右。

葛兰素史克方面昨天表示,将探索创新的定价方式,以支持疫苗纳入中国国家计划免疫项目。

王月丹解释,加入国家计划免疫项目就意味着跻身一类疫苗之列,但实际上有很多更需要的疫苗还在排队进入一类疫苗,比如水痘疫苗。从学术角度说,大家对HPV疫苗的期待要高于它的效果。

他预测,HPV疫苗实现国产化之后,接种价格会比香港和国外便宜。以肺炎疫苗做类比,在国外的价格是1580元,国产以后价格是300多元。按照这个比例的话,HPV疫苗的价格可能在1000元以内。(综合)

万科发布 重大重组公告

本报讯 昨天午间,万科A发布关于重大资产重组的进展公告,其中就向深圳地铁集团有限公司购买其持有的深圳地铁前海国际发展有限公司100%股权有关事项的最新进展进行披露。

万科A发布关于重大资产重组的进展公告称,目前,公司正在与相关各方就本次交易方案作进一步的协商、论证与完善,本次交易涉及的审计、评估等各项工作也在进行中。公司将在相关工作完成后,按照相关法律法规的规定履行后续程序。本次交易能否获得有权国有资产监督管理机构的批准、公司股东大会及类别股东会审议通过、中国证监会核准,以及最终获得批准或核准的时间均存在不确定性。

(凤凰)

上海反电信网络诈骗 中心平台正式启用

本报讯 7月17日,经过4个月试运行的上海市反电信网络诈骗中心平台正式启用,实现了公安部门、商业银行、通信运营商、金融清算机构等多部门的联合办公,对电信网络诈骗的打击能力大幅提升,同时有效提高了对被骗资金的冻结率,将传统以小时计的处置时间转变为以分钟计。记者了解到,位于上海市公安局刑侦总队办公地的上海反电信网络诈骗中心平台自今年3月21日投入试运行以来,已成功冻结被骗资金人民币833万元、欧元4646万元、美元395万元,成功劝阻潜在被害人11万余人次。

(新华)

青海环湖赛撞车事故 相关责任人停职

本报讯 近日,在青海省举行的第十五届环青海湖国际公路自行车赛开赛首日,一名智力障碍男子突然闯入赛道引发连环撞车事故,6名运动员受伤。初步调查这一事故是一起安保责任事故,相关责任人已被停职。

据环青海湖国际公路自行车赛组委会官方微博消息,7月17日13时18分,比赛进行到2个多小时,进入最后一圈的冲刺阶段,车队由西向东行驶至海湖路与五四西路交叉路口时,一名智力障碍男子突然冲入了赛道,正在冲刺的选手们避让不及,导致赛事出现了较大面积的翻车事故,6名选手不同程度受伤,并送往医院接受治疗,其他选手继续完成了比赛。

经初步调查,此事故属一起安保责任事故。按照有关规定,相关责任领导已被停职,责任民警被禁闭,省市两级公安机关纪检监察部门正在对事故责任开展进一步调查,后续情况随时通报。

(人民)

因救灾不力 闽清县代县长被停职

本报讯 7月17日晚9时30分,福建福州市委、市政府召开福州市“尼伯特”台风救灾及恢复重建工作情况通报会,具体如下:

在这次特大自然灾害中,全市广大干部群众全力投入抗灾救灾,做了大量实实在在、富有成效的工作,但仍有极个别干部救灾工作不力。经福州市委研究决定,闽清县委副书记、代县长黄诗杨停止履行职务;福州市委组织部研究决定,坂东镇党委书记林渊辉,坂东镇党委副书记、镇长詹巧英停止履行职务,待组织调查后做出进一步处理。

(海峡)



至喜长江大桥 昨天建成通车

昨天,湖北宜昌至喜长江大桥建成通车。这是宜昌建成开通的第6座长江大桥,也是宜昌市桥面最宽的跨江大桥。

中铁大桥局采用多项新技术建设的至喜长江大桥,主跨838米,为单跨地锚式悬索桥,双向六车道,是继武汉鹦鹉洲长江大桥之后,世界上第二座钢板混凝土结合梁悬索桥。(小腾)

中央财政支持地方具体金额首次披露 四川河南分得多

本报讯 近日,财政部披露了2015年全国财政决算,总共包括37张表格及说明,将去年全国20余万亿元的收支情况向社会大众公布。从中央财政对地方支持来看,向中西部省份倾斜比较明显。

第一财经日报记者发现,财政部首次披露了去年各地区获得中央财政支持的具体金额。

根据这一决算表,在去年中央财政给31个省(区、市)的总额约55098亿元财政支持中,四川省最终获得约3701亿元,位居首

位,河南省以3403亿元紧随其后;获得中央财政资金超2000亿元、少于3000亿元的总计12个省份,按资金总额多少排列分别是湖南、湖北、云南、黑龙江、安徽、新疆、河北、贵州、广西、山东、内蒙古、陕西;获得千亿元级中央财政

资金的共有10个省份,其中甘肃和江西两省逼近2000亿元。

剩下七个省份获得中央财政资金百亿元,其中天津市获得中央财政资金最少,约为427亿元。

(财经)

中国高等职业教育质量年度报告: 过半高职生为农村娃 毕业三年月入五千

本报讯 日前在京发布的《2016中国高等职业教育质量年度报告》显示:高等职业教育成为农村孩子接受高等教育的重要途径,高职院校农家子弟的比重逐年上升,目前已达到53%。高职毕业生月均收入连续五年增长,

毕业三年后月均收入5020元。高职毕业生自主创业群体不断扩大。2015届高职毕业生毕业半年后自主创业的比例为39%,相对于2011届增长17个百分点。毕业半年后自主创业的2012届高职毕业生中,有47.5%的人三

年后还在自主创业,比2008届上升12.7个百分点。

2015届高等职业院校理工农医类专业毕业生中,有65%所从事的工作与专业相关。高职毕业生的就业满意度连续五年呈上升趋势,2015届毕业生的就业满

意度已达61%。高等职业教育专业设置主动与产业发展对接,面向第三产业的专业增加到2997个,增幅104.3%。该年度报告是由全国高职高专校长联席会议委托上海市教育科学研究所和麦可思研究院共同编制的。(社万)